



В городе Перми возбуждено уголовное дело по факту убийства местного жителя

25 апреля 2011 года в городе Перми у комплекса гаражей между спортивным манежем «Спартак» и железнодорожным полотном главного направления Свердловской железной дороги обнаружено тело 51-летнего мужчины с огнестрельным ранением тела. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Для расследования уголовного дела в следственном отделе по Дзержинскому району г. Пермь создана и работает следственно-оперативная группа с привлечением следователей-криминалистов отдела криминалистики Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю, сотрудников уголовного розыска УВД по г. Перми и ГУВД по Пермскому краю. Основной версией совершения преступления, является коммерческая деятельность погибшего.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление и задержание лиц причастных к совершению преступления, установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

Все кто осведомлен о совершении указанного убийства, просьба связаться со службой «02», либо со следственным отделом по Дзержинскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю т. 246-52-12, 237-09-33, 246-54-48.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК РФ по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

26 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/805373>